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Θεσσαλονίκης

Ελάχιστες μέρες μετά τις μεγαλειώδεις απεργιακές κινητοποιήσεις ενάντια στο αντι-ασφαλιστικό
τερατούργημα που κατέθεσε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, οι οργανώσεις Αμπελοκήπων και Ευόσμου του
ΣΥΡΙΖΑ οργανώνουν “εκδήλωση-συζήτηση για το ασφαλιστικό νομοσχέδιο” με ομιλητή τον υφυπουργό
Κοινωνικών Ασφαλίσεων Αν. Πετρόπουλο.

Κι όσο είναι αναφαίρετο δικαίωμα των πολιτικών οργανώσεων να κάνουν εκδηλώσεις και να καταθέτουν
στο λαό τις απόψεις και τις προτάσεις τους για κάθε θέμα, τόσο κι ακόμη περισσότερο αποτελεί
πρόκληση για τους κατοίκους των εργατικών συνοικιών της πόλης να έρχεται ο εκπρόσωπος
μιας κατάπτυστης πια κυβέρνησης να παρουσιάσει το απορριπτέο απ’ όλη την κοινωνία αντι-
ασφαλιστικό νομοσχέδιό της, που στερεί από τους εργαζόμενους το δικαίωμα στην ασφάλιση,
από τους νέους τη δουλειά κι από τους συνταξιούχους τη σύνταξη. Έρχεται να μιλήσει στους
κατοίκους των Δυτικών Συνοικιών, όπου χιλιάδες εργαζόμενοι έχουν χάσει τη δουλειά τους,
επαγγελματίες και μικρέμποροι αναγκάστηκαν να κλείσουν τα μαγαζιά τους, όπου οι συνταξιούχοι με
δυσκολία ακόμη και τα φάρμακά τους αγοράζουν κι οι νέοι άλλο δρόμο από της μετανάστευσης δεν έχουν
να πάρουν.

Τι ακριβώς έχετε να συζητήσετε μαζί μας; Μήπως σκοπεύετε να απολογηθείτε

>για το βροντερό ΟΧΙ του Λαού (70% στις γειτονιές μας!) που μέσα σε
λίγες ώρες η κυβέρνησή σας μετέτρεψε σε ΝΑΙ;

>για το 3ο μνημόνιο, το πιο βάρβαρο απ’ όλα που μας φόρτωσε το κόμμα σας και η κυβέρνησή σας,
κόντρα στα προεκλογικά “σκισίματα” των μνημονίων και την “κατάργησή τους μ’ ένα άρθρο”;

>για την καταλήστευση των αποθεματικών νοσοκομείων, ταμείων, πανεπιστημίων κ.ά. και το
πετσόκομμα των κοινωνικών δαπανών, ώστε να πληρώσετε τις δόσεις ενός ληστρικού (όπως το λέγατε)
χρέους, που (κατά το μεγαλύτερο μέρος) θα διαγράφατε;

>για τις νέες απολύσεις, την ανεργία και τη φτώχεια που διογκώνεται καθημερινά αντί για τις
χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας και την “παραγωγική ανασυγκρότηση” που τάζατε προεκλογικά;

>για το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας που με πιο γοργούς ρυθμούς από κάθε άλλη κυβέρνηση
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προχωράτε και την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας με τους πλειστηριασμούς, που έχετε
νομοθετήσει;

Για ποιο απ’ όλα τα ψέματά σας θα συζητήσετε μαζί μας κ. υφυπουργέ, για ποιο απ’ όλα θα απολογηθείτε;
Για κανένα απ’ ότι φαίνεται. Τις ίδιες ιστορίες περί έλλειψης εναλλακτικής λύσης έρχεστε να μας πείτε,
περί αλλαγής της Ελλάδας και της Ε.Ε. και την ανάγκη διατήρησης της θέσης μας στη “μεγάλη
ευρωπαϊκή οικογένεια” και το νόμισμά της…

Δε θέλουμε άλλα παραμύθια, κ. υφυπουργέ. Πάρτε το ασφαλιστικό έκτρωμά σας, τα μνημόνια,
το χρέος, την Ε.Ε. και το ευρώ σας και φύγετε από δω! Είστε ανεπιθύμητος στη γειτονιά μας!
Και αυτό δεν θα το κρατήσουμε μέσα μας. Τίποτα πια ο λαός δεν θα κρατά μέσα του. Η συσσωρευμένη
οργή για την πολιτική των ξεπουλημένων στην Ε.Ε., τις τράπεζες και το κεφάλαιο
κυβερνήσεων των τελευταίων χρόνων δεν κρύβεται πια, γίνεται δύναμη ανατροπής!
Εσείς δεν έχετε τίποτα να μας πείτε. Εμείς πολλά!
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